



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U RIJECI
Rijeka, Zadarska 1 i 3

REPUBLIKA HRVATSKA

R J E Š E N J E

Trgovački sud u Rijeci, OIB 88785964957, po sucu pojedincu Danieli Korlević, odlučujući o prijedlogu stečajnog upravitelja Ljubice Juranović - Skočić, Kastav, Čikovići 26/11, OIB 88499470397 za određivanje nastavka postupka radi naknadne diobe Stečajne mase iza VALADE d.o.o. Kastav, Čikovići 26/11, dana 08. veljače 2019. godine

riješio je

Odbija se prijedlog za nastavak postupka radi naknadne diobe Stečajne mase iza VALADE d.o.o. Kastav, Čikovići 26/11.

Obrazloženje

Stečajni upravitelj podnio je 01. veljače 2019. godine prijedlog za nastavak postupka radi naknadne diobe Stečajne mase iza VALADE d.o.o. Kastav, Čikovići 26/11 (dalje: Stečajna masa iza dužnika).

Nakon zaključenja stečajnog postupka nad dužnikom VALADE d.o.o. Bale, Trg Tomaso Bembo 1, na prijedlog stečajnog upravitelja u sudski registar ovoga suda izvršen je upis stečajne mase iza VALADE d.o.o. Kastav, Čikovići 26/11.

Stečajni upravitelj je nakon zaključenja stečajnog postupka u ime i za račun stečajne mase unovčio imovinu dužnika za ukupan iznos 27.600,00 kn; od čega od prodaje poslovnog udjela u trgovačkom društvu Mon Perin d.o.o. Bale iznos 24.000,00 kn, te iznos 3.600,00 kn s osnove isplate zadržane dobiti od trgovačkog društva Mon Perin d.o.o. Bale. Iz tih sredstava namiren je trošak stečajnog postupka i obveze stečajne mase u iznosu 10.772,85 kn. Nakon namirenja troškova stečajnog postupka i obveza stečajne mase, preostaju prikupljena novčana sredstva u visini 16.827,15 kn.

Sud je ocijenio da određivanje nastavka postupka radi naknadne diobe stečajne mase iza dužnika ne bi bilo svrsishodno.

Navedeno stoga, što nastavak postupka radi naknadne diobe stečajne mase zahtijeva određene troškove (naknada troškova stečajnom upravitelju, nagrada stečajnom upravitelju, troškovi vođenja knjigovodstva i bankovne naknade). Osim novčanog iznosa u visini 16.827,15 kn, koji se nalazi na računu Stečajne mase iza dužnika, nema druge imovine čijim bi se unovčenjem mogli namiriti troškovi postupka radi naknadne diobe.

U smislu zakonske odredbe čl.289. st.1. SZ-a nisu ostvarene pretpostavke za nastavljanje postupka radi naknadne diobe stečajne mase, pa je temeljem citirane odredbe sud odlučio kao u izreci rješenja.

Nakon namirenja bankovnih naknada, stečajni upravitelj podnijet će zahtjev Istarskoj kreditnoj banci Umag d.d. Umag za zatvaranje žiroračuna Stečajne mase iza dužnika. Neurošena gotovinska novčana sredstva stečajni upravitelj doznačit će u Fond za namirenje troškova stečajnog postupka.

U Rijeci, 08. veljače 2019. godine

Sudac
Daniela Korlević

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja pravo na žalbu ima podnositelj prijedloga. Žalba se izjavljuje u dva primjerka u roku od osam dana od dostave prvostupanjskog rješenja. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča, a o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske.

DNA

- e-Oglasna ploča sudova

U Rijeci, 04.12.2017. g.

Stečajni sudac
Daniela Korlević

Broj zapisa: **1787b-b505d**

Kontrolni broj: **0471f-06ab3-74ca0**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=DANIELA KORLEVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Rijeci** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.